

---

## **Вынесен приговор суда в отношении жителя г. Барнаула, совершившего убийство трех лиц в связи с разделом наследства отца**

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения Алтайским краевым судом обвинительного приговора в отношении 52-летнего жителя г. Барнаула Владимира Кузина. Он признан виновным в совершении убийства трех лиц (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

В ходе следствия и судебного разбирательства установлено, что у Кузина с 2006 года возникли личные неприязненные отношения с родными сестрами в связи с разделом доставшегося в наследство от отца дома и прилегающего к нему земельного участка.

В мае 2009 года между родственниками произошла очередная ссора, в ходе которой Кузин, находясь на территории усадьбы дома, из охотничьего ружья «ИЖ-27ЕМ» произвел выстрелы в сестер и соседа, которому была продана доля в наследстве. От полученных травм двое потерпевших скончались на месте происшествия, третья - в городской больнице.

Рассмотрев все материалы уголовного дела и приняв во внимание доводы следствия, суд назначил Кузину В.Ф. наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева*

29 Января 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/633280/folder/873343>